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PLANIMETRIA DI PROGETTO - PORZIONE 3

VERTICE 0

XV  =  512331.508
YV  = 4949581.344

VERTICE 1

XT1 =  512284.712
YT1 = 4949486.085
SVC1=       0.000
XTC1=  512284.712
YTC1= 4949486.085
AC1 =       0.000

XV  =  512284.712
YV  = 4949486.085
AV  =    198.9081
AD  =      1.0919
XC  =  512284.712
YC  = 4949486.085
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  512284.712
YT2 = 4949486.085
SVC2=       0.000
XTC2=  512284.712
YTC2= 4949486.085
AC2 =       0.000

VERTICE 2

XT1 =  512250.854
YT1 = 4949414.067
SVC1=       0.000
XTC1=  512250.854
YTC1= 4949414.067
AC1 =       0.000

XV  =  512250.854
YV  = 4949414.067
AV  =    197.2679
AD  =      2.7321
XC  =  512250.854
YC  = 4949414.067
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  512250.854
YT2 = 4949414.067
SVC2=       0.000
XTC2=  512250.854
YTC2= 4949414.067
AC2 =       0.000

VERTICE 3

XT1 =  512217.129
YT1 = 4949349.665
SVC1=       0.000
XTC1=  512217.129
YTC1= 4949349.665
AC1 =       0.000

XV  =  512213.141
YV  = 4949342.049
AV  =    178.3207
AD  =     21.6793
XC  =  512172.835
YC  = 4949372.860
R   =      50.000
SVRC=      17.027
SVL =      17.027

XT2 =  512206.839
YT2 = 4949336.203
SVC2=       0.000
XTC2=  512206.839
YTC2= 4949336.203
AC2 =       0.000

VERTICE 4

XT1 =  512162.826
YT1 = 4949295.375
SVC1=       0.000
XTC1=  512162.826
YTC1= 4949295.375
AC1 =       0.000

XV  =  512155.609
YV  = 4949288.681
AV  =    187.5076
AD  =     12.4924
XC  =  512094.818
YC  = 4949368.689
R   =     100.000
SVRC=      19.623
SVL =      19.623

XT2 =  512147.226
YT2 = 4949283.523
SVC2=       0.000
XTC2=  512147.226
YTC2= 4949283.523
AC2 =       0.000

VERTICE 5

XT1 =  512115.879
YT1 = 4949264.233
SVC1=       0.000
XTC1=  512115.879
YTC1= 4949264.233
AC1 =       0.000

XV  =  512076.824
YV  = 4949240.200
AV  =    105.4998
AD  =     94.5002
XC  =  512089.675
YC  = 4949306.816
R   =      50.000
SVRC=      74.220
SVL =      74.220

XT2 =  512049.511
YT2 = 4949277.035
SVC2=       0.000
XTC2=  512049.511
YTC2= 4949277.035
AC2 =       0.000

VERTICE 8

XT1 =  512041.866
YT1 = 4949287.346
SVC1=       0.000
XTC1=  512041.866
YTC1= 4949287.346
AC1 =       0.000

XV  =  512009.382
YV  = 4949331.155
AV  =     80.5724
AD  =    119.4276
XC  =  512009.735
YC  = 4949263.521
R   =      40.000
SVRC=      75.039
SVL =      75.039

XT2 =  511977.357
YT2 = 4949287.009
SVC2=       0.000
XTC2=  511977.357
YTC2= 4949287.009
AC2 =       0.000

VERTICE 10

XT1 =  511966.342
YT1 = 4949271.825
SVC1=       0.000
XTC1=  511966.342
YTC1= 4949271.825
AC1 =       0.000

XV  =  511957.964
YV  = 4949260.276
AV  =    164.6085
AD  =     35.3915
XC  =  511925.870
YC  = 4949301.185
R   =      50.000
SVRC=      27.796
SVL =      27.796

XT2 =  511944.753
YT2 = 4949254.888
SVC2=       0.000
XTC2=  511944.753
YTC2= 4949254.888
AC2 =       0.000

VERTICE 11

XT1 =  511936.735
YT1 = 4949251.618
SVC1=       0.000
XTC1=  511936.735
YTC1= 4949251.618
AC1 =       0.000

XV  =  511926.307
YV  = 4949247.364
AV  =    182.1927
AD  =     17.8073
XC  =  511906.523
YC  = 4949325.693
R   =      80.000
SVRC=      22.377
SVL =      22.377

XT2 =  511915.110
YT2 = 4949246.155
SVC2=       0.000
XTC2=  511915.110
YTC2= 4949246.155
AC2 =       0.000

VERTICE 12

XT1 =  511864.700
YT1 = 4949240.713
SVC1=       0.000
XTC1=  511864.700
YTC1= 4949240.713
AC1 =       0.000

XV  =  511857.214
YV  = 4949239.904
AV  =    195.2088
AD  =      4.7912
XC  =  511886.169
YC  = 4949041.868
R   =     200.000
SVRC=      15.052
SVL =      15.052

XT2 =  511849.810
YT2 = 4949238.535
SVC2=       0.000
XTC2=  511849.810
YTC2= 4949238.535
AC2 =       0.000

VERTICE 13

XT1 =  511771.222
YT1 = 4949224.006
SVC1=       0.000
XTC1=  511771.222
YTC1= 4949224.006
AC1 =       0.000

XV  =  511767.200
YV  = 4949223.263
AV  =    189.6077
AD  =     10.3923
XC  =  511762.132
YC  = 4949273.173
R   =      50.000
SVRC=       8.162
SVL =       8.162

XT2 =  511763.111
YT2 = 4949223.183
SVC2=       0.000
XTC2=  511763.111
YTC2= 4949223.183
AC2 =       0.000

VERTICE 14

XT1 =  511714.323
YT1 = 4949222.228
SVC1=       0.000
XTC1=  511714.323
YTC1= 4949222.228
AC1 =       0.000

XV  =  511708.567
YV  = 4949222.115
AV  =    185.4039
AD  =     14.5961
XC  =  511713.344
YC  = 4949272.218
R   =      50.000
SVRC=      11.464
SVL =      11.464

XT2 =  511702.936
YT2 = 4949223.313
SVC2=       0.000
XTC2=  511702.936
YTC2= 4949223.313
AC2 =       0.000

VERTICE 15

XT1 =  511667.452
YT1 = 4949230.865
SVC1=       0.000
XTC1=  511667.452
YTC1= 4949230.865
AC1 =       0.000

XV  =  511655.990
YV  = 4949233.305
AV  =    170.6864
AD  =     29.3136
XC  =  511677.861
YC  = 4949279.770
R   =      50.000
SVRC=      23.023
SVL =      23.023

XT2 =  511646.805
YT2 = 4949240.584
SVC2=       0.000
XTC2=  511646.805
YTC2= 4949240.584
AC2 =       0.000

VERTICE 13

XT1 =  511589.374
YT1 = 4949286.099
SVC1=       0.000
XTC1=  511589.374
YTC1= 4949286.099
AC1 =       0.000

XV  =  511589.374
YV  = 4949286.099
AV  =    189.2960
AD  =     10.7040
XC  =  511589.374
YC  = 4949286.099
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  511589.374
YT2 = 4949286.099
SVC2=       0.000
XTC2=  511589.374
YTC2= 4949286.099
AC2 =       0.000

VERTICE 17

XT1 =  511535.779
YT1 = 4949345.686
SVC1=       0.000
XTC1=  511535.779
YTC1= 4949345.686
AC1 =       0.000

XV  =  511515.050
YV  = 4949368.733
AV  =    129.3406
AD  =     70.6594
XC  =  511498.604
YC  = 4949312.250
R   =      50.000
SVRC=      55.496
SVL =      55.496

XT2 =  511485.190
YT2 = 4949360.417
SVC2=       0.000
XTC2=  511485.190
YTC2= 4949360.417
AC2 =       0.000

VERTICE 18

XT1 =  511389.444
YT1 = 4949333.752
SVC1=       0.000
XTC1=  511389.444
YTC1= 4949333.752
AC1 =       0.000

XV  =  511374.937
YV  = 4949329.711
AV  =    162.7515
AD  =     37.2485
XC  =  511376.030
YC  = 4949381.919
R   =      50.000
SVRC=      29.255
SVL =      29.255

XT2 =  511360.611
YT2 = 4949334.355
SVC2=       0.000
XTC2=  511360.611
YTC2= 4949334.355
AC2 =       0.000

VERTICE 19

XT1 =  511328.155
YT1 = 4949344.877
SVC1=       0.000
XTC1=  511328.155
YTC1= 4949344.877
AC1 =       0.000

XV  =  511317.405
YV  = 4949348.362
AV  =    188.0442
AD  =     11.9558
XC  =  511365.160
YC  = 4949459.029
R   =     120.000
SVRC=      22.536
SVL =      22.536

XT2 =  511307.494
YT2 = 4949353.792
SVC2=       0.000
XTC2=  511307.494
YTC2= 4949353.792
AC2 =       0.000

VERTICE 20

XT1 =  511242.869
YT1 = 4949389.205
SVC1=       0.000
XTC1=  511242.869
YTC1= 4949389.205
AC1 =       0.000

XV  =  511221.060
YV  = 4949401.156
AV  =    141.2323
AD  =     58.7677
XC  =  511218.842
YC  = 4949345.356
R   =      50.000
SVRC=      46.156
SVL =      46.156

XT2 =  511198.370
YT2 = 4949390.973
SVC2=       0.000
XTC2=  511198.370
YTC2= 4949390.973
AC2 =       0.000

VERTICE 21

XT1 =  511167.225
YT1 = 4949376.996
SVC1=       0.000
XTC1=  511167.225
YTC1= 4949376.996
AC1 =       0.000

XV  =  511161.601
YV  = 4949374.472
AV  =    184.3798
AD  =     15.6202
XC  =  511146.753
YC  = 4949422.613
R   =      50.000
SVRC=      12.268
SVL =      12.268

XT2 =  511155.531
YT2 = 4949373.389
SVC2=       0.000
XTC2=  511155.531
YTC2= 4949373.389
AC2 =       0.000

VERTICE 22

XT1 =  511078.701
YT1 = 4949359.688
SVC1=       0.000
XTC1=  511078.701
YTC1= 4949359.688
AC1 =       0.000

XV  =  511068.283
YV  = 4949357.830
AV  =    177.7727
AD  =     22.2273
XC  =  511089.235
YC  = 4949300.620
R   =      60.000
SVRC=      20.949
SVL =      20.949

XT2 =  511059.130
YT2 = 4949352.520
SVC2=       0.000
XTC2=  511059.130
YTC2= 4949352.520
AC2 =       0.000

VERTICE 23

XT1 =  510973.930
YT1 = 4949303.100
SVC1=       0.000
XTC1=  510973.930
YTC1= 4949303.100
AC1 =       0.000

XV  =  510970.837
YV  = 4949301.306
AV  =    190.9110
AD  =      9.0890
XC  =  510999.017
YC  = 4949259.849
R   =      50.000
SVRC=       7.139
SVL =       7.139

XT2 =  510968.031
YT2 = 4949299.090
SVC2=       0.000
XTC2=  510968.031
YTC2= 4949299.090
AC2 =       0.000

VERTICE 24

XT1 =  510937.951
YT1 = 4949275.338
SVC1=       0.000
XTC1=  510937.951
YTC1= 4949275.338
AC1 =       0.000

XV  =  510934.501
YV  = 4949272.614
AV  =    188.8345
AD  =     11.1655
XC  =  510906.965
YC  = 4949314.579
R   =      50.000
SVRC=       8.769
SVL =       8.769

XT2 =  510930.629
YT2 = 4949270.533
SVC2=       0.000
XTC2=  510930.629
YTC2= 4949270.533
AC2 =       0.000
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PLANIMETRIA PORZIONE 3

SCALA 1:2000

Zona non coperta da sorvolo fotografico

Rilievo derivato da DTM5 Regione Piemonte

ZONA OGGETTO D'INTERVENTO

STRADA DI ACCESSO TURBINE

*rilievi eseguiti con drone con tecnologia LIDAR
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